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Intenzita svételného paprsku klesne pri prichodu sklenénou deskou o 1/24.
Na kolik % klesne intenzita svételného paprsku po jeho prichodu Sesti takovymi deskami?
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Jednim tazenim dratu se zmensi jeho prumér o 15 %. Jaky bude pramér
dratu po 8 tazenich, jestlize pocatecni prameér dratu byl 16 mm?
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Cena stroje klesne za kazdy rok o 12 %. Po kolika letech klesne cena
stroje pod ctvrtinu jeho puvodni ceny?
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V 1. mésici zaplatila firma za el. energii 8000 K¢. Kazdy nasledujici mésic se spotfeba zvySovala vzdy o
10 % (vzhledem k predchozimu mésici). Jaka byla platba firmy za el. energii za cely rok (12 mésict)?
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Za 5 let vzrostl pocet obyvatel v oblasti X z 5 milionu na 7 milionu. Jaky
je v oblasti X prumérny meziro¢ni narust obyvatel v procentech?

dné odpovedi (text)




